

RETIFICAÇÃO EDITAL 55/2016

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora **Sônia Regina de Souza Fernandes**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 55/2016 - **Seleção de bolsistas para atuar junto ao Comitê de Ética no Uso de Animais – CEUA no ano de 2016.**

Onde se lê

4.2 Será concedida apenas uma bolsa por CEUA, que terá a duração de 08 (oito) meses, cuja vigência inicia em 01 de maio e encerra em 31 de dezembro de 2016, mediante o pagamento mensal do valor de R\$ 400,00, que será depositado em conta indicada pelo bolsista, da qual, obrigatoriamente, seja o titular.

Leia-se


4.2 Será concedida apenas uma bolsa por CEUA.

4.2.1 A bolsa do CEUA *campus* Concórdia terá a duração de 08 (oito) meses, cuja vigência inicia em 01 de maio e encerra em 31 de dezembro de 2016, mediante o pagamento mensal do valor de R\$ 400,00, que será depositado em conta indicada pelo bolsista, da qual, obrigatoriamente, seja o titular.

4.2.2 A bolsa do CEUA *campus* Araquari terá a duração de 12 (doze) meses, cuja vigência inicia em 01 de maio e encerra em 30 de abril de 2017, mediante o pagamento mensal do valor de R\$ 400,00, que será depositado em conta indicada pelo bolsista, da qual, obrigatoriamente, seja o titular.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Blumenau, 07 de novembro de 2017.


Sônia Regina de Souza Fernandes
Reitora
Decreto de 12/01/2016
D.O.U. De 13/01/2016